

疑因公會糾紛 主席收冥紙遭3男恐嚇

（吉隆坡13日讯）疑因公会间的纠纷，吉隆坡华联花园早市小贩公会主席陈健国的住家信箱和摩托车车篮遭人放冥纸，更在巴刹遭3名华裔男子恐吓“若出门骑车被撞，冥纸就用得上了。”

陈健国（65岁）的家人为此担惊受怕，他于今日在国民团结党公共服务及投诉主任王松富和吉隆坡华联花园早市小贩公会顾问陈志聪陪同下召开新闻发布会，讲述事发经过。

恐吓

“被撞可用到冥纸”

陈健国指出，他于本月6日中午，在其停在华联巴刹外的摩托车车篮里发现红包，里面装有许多冥纸。

他说，直到本月12日早上，其停在快乐花园小食摊旁的摩托车又发现装有冥纸的红包，随后他到巴刹时遇到3名华裔男子，他们出言恐吓他出门要小心，若被撞就可用到冥纸了。

“由于受到对方的恐吓，我就到警局报案，结果回家后发现一辆摩托车的车牌遭人拆了下来。”

促郭素沁介入处理

他表示，巴刹附近商家的闭路电视有拍到其摩托车车篮遭人放冥纸的画面，而他也试图向商家拿有关画面，可商家坚持要警方来取。

“我在报案时已向警方提

及闭路电视画面一事。”

他说，他怀疑自己收到冥纸与他的公会与吉隆坡华联花园企业福利公会的纠纷有关，并促请行动党士布爹区国会议员郭素沁介入处理上述纠纷。

据早前报道，在去年8月22日，吉隆坡华联早市巴刹举行巴刹管理委员会选举，由吉隆坡市政局主办，市政局官员和士布爹区国会议员服务团队担任选委会书记。

在选举进行时，吉隆坡华联花园早市小贩公会成员和支持者，在华联花园巴刹外拉横幅，抗议吉隆坡市政局所举办的选举不公平。



王松富（坐者左起）和陈志聪陪同陈健国召开新闻发布会，讲述事情的来龙去脉。（吴雪儿摄）